1. ¥H4

e 2 TN B ARLELAY - WLNEREAL L SIS R s

JEATY5 FE ARV R PR T LI L A

2. FHNAE

1) FEEFENA B 3EILS 7) ME TR SR

2) FHHA AYARESEER (3715 M 2 S 8) Ht X £ LIRS

3) HHE 21873550020005 9) Il - B

4) Ty HUERE (B2 83te) ONER 10) BEHEA A 3410A

5) ZKHEEEKL 11) Bk 0%

6) JEATHIMN 257 A A A 34 617H 1.2) HiffiE 4 A R 34 61
(547 AR 44 228K 1.3) i A R 34 61
G mEE) = £ A H 14) AlFEAERR

15) Rk

RETIR HHNRE

3. THAHE

1) THAA 2) H 3) By 4) L

N

[ 2w

o [ ()R



R AR

¥R | B3 FELA - LB AL LXK S E SRR ERS E M FRA
H H — A
IHE - Tfd - FR - 5] Bk L==7va g HAA B BRI, SRR e
— A
= 1 1, 427, 651
EHERER
= 1 1, 397, 740
YT 4 T R OUFALE R
= 1 1, 397, 740
fE e a— 2 B ARER CREtEL) H 1 &
m 2.2 5, 300 11, 660
i & B 9 &
P 1 664, 300 664, 300
IRERIRALFH R B 3 5
P 2 250, 000 500, 000
MR H 4 5
P 1 203, 200 203, 200
Bt (vr) i B 5 B
# 1 18, 580 18, 580

-1- S nl i E WS M ESbE VAR 3



AR
X g /\ =
¥R | B3 FELA - LB AL LXK S E SRR ERS E M FRA
H H — A
IHE - Tfd - FR - 5] Bk L==7va g HAA B BRI, SRR e
A
= 1 29,911
RS A
= 1 29,911
g (GREFE - 1EIRm) 1 =
= 1 29,911
A+ A A
= 1 1, 427, 651
ik
= 1 812, 349
PR 5
= 1 812, 349
— TR
= 1 2, 240, 000
MR
= 1 376, 879
— 2 —

S nl i E WS M ESbE VAR 3



ARE

¥R | B3 FELA - LB AL LXK S E SRR ERS E M FRA
H H FRAT S A
TEHH - TR - F50 - A Bk L==7va g HAA B BRI, SRR e
BEHEZEGE
= 1 376, 879
AT A
= 1 67,479
BEfFE Rt oI - B W 3 =
E S 1 67, 479
Hig-~ 0 FHAE
= 1 200, 800
FHEMEE CERMERR. FHARSRS A1 N 4 =
th)
EW 1 200, 800
e
= 1 108, 600
EdRSaca W 5 &
= 1 108, 600
B
= 1 271,774
-3- [E 2w HE )



W4

SN BAEREL A + WILE AL Ll X S IS ERE S

E M FRA
H H E R
TEHH - TR - F50 - A Bk L==7va g HAA B BRI, e
[EREEY S ¢
= 1 271,774
RS A
= 1 2,374
kB (FEE L - EINE - TSR A W 6 =
)
= 1 2,374
ASPHIHIE Sy
= 1 20, 000
APS I ERGRE T
= 1 20, 000
ASP A EEH A
= 1 10, 000
ASP H ZEF AR N 8 B
= 1 10, 000
ASPHEZR U — 2}
= 1 239, 400
— 4 —

T PEMTRER R



ARE

¥R | B3 FELA - LB AL LXK S E SRR ERS E M FRA
H H E R
IHE - Tfd - FR - 5] Bk L==7va g HAA B BRI, SRR e
ASPHEZR U — 2} AN 9 5
= 1 239, 400
EREM (F OEARER <)
= 1 648, 653
Z DA
= 1 202, 949
— I A
= 1 458, 398
e =
= 1 1, 310, 000
RS MR
= 1 3, 550, 000
THEFIFE 450
= 1 355, 000
WA ST
= 1 3, 905, 000
-5 - [E 2w HE )



N = i Bl 4F A 2021. 06
/j ;'\, Ijﬂ = R i A H 2021. 06
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
1= g (FaEE - E1HE
THH SR - B ESLE HAfL ey AT x| e
[ERETE =
= 1, 397, 740
g (REFE - mihE
EHEHA S X0.0214
= 29,911
29,911

S nl i E WS M ESbE VAR 3



N = i Bl 4F A 2021. 06
1 /5( P ‘l :R S5 AR A 2021. 06
H = F s AR R 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 2 = FERE
HH ZLHp - RS & HAAT B HAL &FA i
FERR R S
= 1 1, 427, 651
FERR R
% 57.5
RhR
RO X GRR X GRS
= 1 820, 899
PHAEKAE
-8, 550
812, 349
— 2 —

Etrmd  PE TR R



\ = HAM G 1 4FH 2021. 06
/j ;'\, Ijﬂ = R A A A 2021. 06
H SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
BETFE RO - BIHFHA
SR - B ZA HAfL HAM &4A L
BETFERIOINLE - Bl w10 &
EW 67, 479
67, 479
Y = B AR A 2021. 06
/j_\’ W “R A 4R A 2021. 06
B TS AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
E@%ﬁ(QMWW\%%%%%E
S - B 51 BN HAAT &R L
FHEMElE CERMERR. FHARSES A1) w1l B
ES 200, 800
200, 800

S nl i E WS M ESbE VAR 3



N = i Bl 4F A 2021. 06
/’k Ijﬂ = R HHE T AE A 2021. 06
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
3] 5 & et
HH SR - B ESLE HAfL ey HAM &4A e
free Mooo12
= 108, 600
108, 600
= i—: B AR A 2021. 06
Yj_\’ 2 :R SEHEIIEA | 202106
H = TS AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 6 = ﬁ%(%%h-ﬁ%ﬁ-%ﬁ%ﬁﬁ
HH TR - HiRE 51 BN Yo HAAT e e
hj&4 g 13 &
= 2,374
2,374

S nl i E WS M ESbE VAR 3




¥ = B i 4R 2021. 06
SN BTS20l oo
T S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
LR - B ESLE HANT x| e
ASPHITH B G N 4B
20, 000
20, 000
Y = B3 47/ 2021. 06
A i{ﬁ@ﬂ%ﬂ 2021. 06
TR 5 AR AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
TR - HiRE %Mt Hfr x| e
ASP H ZEF L M 15 &
10, 000
10, 000

S nl i E WS M ESbE VAR 3




i Bl 4F A 2021. 06
A A A 2021. 06
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

1 ]k W

w
I

ASPHs U — 2Bt

LLES

&
o
ITH

AF - HikE ki HAL K HA

ASPHRR U — 28}
2 1 239, 400

239, 400

S nl i E WS M ESbE VAR 3



N NAWA Bl 4F A 2021. 06
/f'R: /f ﬂﬂ i% A A A 2021. 06
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
H 1= BB — BARER ChitEL) o - ¥
BN B BT
1 5, 300
HH SR - B ESLE HAfL P AT &4A e
SR o — AR ChitEt) Hi 6 =
m 5, 300 5, 300
5, 300
B
5,300 |M,/m
N AW B AR A 2021. 06
/f;'\: E‘ /f ﬁﬁ i% SR 202106
TS AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
B 2 = AR AR o ¥
BN & B
1 664, 300
HH L - B 51 BN # HAAT e e
AR R B 75
H 664, 300 664, 300
664, 300
HAAT
664,300 |H 3

S nl i E WS M ESbE VAR 3



N NAWA Bl 4F A 2021. 06
/fykf /f ﬂﬂ i% A A A 2021. 06
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
H 3 5 RIEROKAL R B } i
BN B BT
1 250, 000
HH SR - B ESLE HAfL P AT &4A e
IKIERIRAL R E Hi 8 =
pre 250, 000 250, 000
250, 000
B

250,000 |93
N AW B AR A 2021. 06
/!R: E‘ /f ﬁﬁ i% SR 202106

TS AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
H 4 = MRS o "
BN & B
1 203, 200
HH L - B 51 BN # HAAT e e
R E H 9 =
H 203, 200 203, 200
203, 200
HAAT
203,200 |H 3

S nl i E WS M ESbE VAR 3



N k Y4 A 4R A 2021. 06
1 / E‘ ’f ﬂﬂ i% A A A 2021. 06

SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

BET (B) RE " .
L==7va pae = B
1 18, 580
LR - B ESLE HAfL Y AT SR e
B (v°r) BiE Ho10 &
pre 1 18, 580 18, 580
18, 580
18,580 |, H:

-3- S nl i E WS M ESbE VAR 3




